

## ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA



Fica Alterado o Cronograma de **Edital de Chamamento Público PMSPA/SEMUC Nº 01/2025**,

## ANEXO - NOVO CRONOGRAMA

Etapa	Local	Data
Inscrição E prazo para solicitação de impugnação	Portal Oficial da SEMUC: https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	Do dia 21/03 até às 23h59 do dia 20/04/2025
Seleção e análise de ações afirmativas	Comissão de Pareceristas e Comissão de Avaliação e Execução da PNAB	21/04/2025 às 05/05/2025
Resultado Preliminar	Portal Oficial da SEMUC:  https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	06/05/2025
Recursos da Seleção	Portal Oficial da SEMUC: https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	06/05/2025 às 23h59 do dia 12/05/2025
Resultado Final	Informativo oficial do Município de São Pedro da Aldeia: https://transparencia.pmspa.rj.gov.br/?serv=12 7	13/05/2025
Habilitação	Entrega de documentos para Habilitação no Portal oficial da SEMUC: https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	14/05/2025 às 23h59 do dia 20/04/2025
Lista Preliminar de Habilitação	Portal Oficial da SEMUC: https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	23/05/2025
Recursos da Habilitação	Portal Oficial da SEMUC:	26/05/2025 às 23h59



## ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA



	https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	do dia 29/05/2025
Resultado dos Recursos Convocação de Suplentes para Habilitação	Portal Oficial da SEMUC: https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	30/05/2025
Fim da Habilitação dos Suplentes	Portal Oficial da SEMUC: https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	23h59 às 04/06/2025
Recursos da Habilitação dos Suplentes	Portal Oficial da SEMUC: https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	05/06/2025 às 23h59 do dia 10/05/2025
Lista Final de Habilitação	Portal Oficial da SEMUC: https://cultura.pmspa.rj.gov.br/editais/	12/06/2025
Assinatura do Termo de Execução Cultural	Sede da SEMUC:  Av. Francisco Coelho Pereira Nº 255 – Casa da Cultura Gabriel Joaquim dos Santos – Centro Funcionamento: 8h30 às 17h00.	13/06/2025 ao dia 17/06/2025
Entrega dos Dados Bancários	Encaminhar via e-mail editais.cultura@pmspa.rj.gov.br	5 dias úteis, a contar da data de assinatura do Termo de Execução cultural.